
Протокол № 1 

засідання педагогічної ради педколективу 

Глуховецького ліцею  Глуховецької селищної ради 

 

 

від  10 січня 2025 року 

Присутні – 

Відсутні –    

Голова педради – Людмила ДРИЖУК 

Секретар –  Ліана ШМОРГУН 

 

Порядок денний 

1.Про підсумки навчальних досягнень учнів 5-11 класів у І семестрі 2024-2025 

н.р. 

2.Про стан виховної роботи у І семестрі 2024-2025 н.р. 

3.Про перехід на навчальну платформу «Нові знання» 

4.Про особливості оцінювання учнів 5-7 класів НУШ В ІІ семестрі 

5.Про стан відвідування учнями навчальних занять у І семестрі 2024-2025 н.р. 

1.Слухали: заступника директора Ларису ЖИТНИК  про  підсумки навчальних 

досягнень учнів 5-11 класів у І семестрі 2024-2025 н.р.За даними звіту в 5-11 

класах навчається 239 учнів,з яких 43 закінчили 1 семестр на високий рівень,56-

на достатній рівень,129 на середній рівень,11-початковий рівень.Рівень 

консруктивних знань 41,4 відсотка.Відсоток відвідування  94.Майже в кожному 

класі є учні,які не дотягують до певного рівня з одного чи двох предметів.Тому 

вчителям слід в 2 семестрі приділити більше уваги цим учням,допомогти їм 

повірити в свої сили,можливо комусь необхідні індивідуальні консультації. 

Адже діти постійно перебувають в стані напруги через часті повітряні 

тривоги,через хвилювання за рідних,які перебувають в зоні бойових дій і 

боронять нашу країну від агресора. 11 учнів закінчили 1 семестр на 

початковому рівні-4,6 відсотка.Це учні ,з якими необхідно працювати 

додатково,щоб вони могли подолати освітні втрати через різні 

причини.Необхідно формувати мотивацію до навчання,інтерес. 



1.Вирішили:заслухавши та обговоривши звіт заступника директора з 

навчально-виховної роботи Лариси ЖИТНИК про успішність учнів5-11 класів в 

1семестрі,педагогічна рада вирішила: 

1.1. Взяти звіт «Про підсумки навчальних досягнень учнів 5-11 класів за І 

семестр 2024/2025 н.р.» до уваги . 

1.2. На засіданнях шкільних МО проаналізувати результати навчальних 

досягнень учнів 5-11 класів за І семестр 2024/2025 н.р. у розрізі навчальних 

предметів. 

1.3. Проаналізувати список дітей, які мають 1-2 оцінки середнього, достатнього 

рівня з метою корекції якості знань учнів у кінці навчального року. 

1.4. Вчителям-предметникам чітко дотримуватись критеріїв та норм оцінювання 

навчальних досягнень учнів у відповідності до нормативних вимог оцінювання 

результатів навчальних досягнень учнів на позитивному принципі з урахуванням 

рівня їх досягнень 

1.5. Класним керівникам 5-11 класів: 

 довести до відома батьківської громадськості підсумки навчальних 

досягнень учнів за І семестр 2024/2025 н.р. 

 проводити роз’яснювальну роботу з батьками щодо контролю 

учнівських знань на порталі «Нові знання» NZ.UA за допомогою 

електронних щоденників.   

2.Слухали:Оксану ГУДЗЬ ,заступника директора з виховної роботи ,про стан 

виховної роботи у І семестрі 2024-2025 н.р. 

На виконання наказу Міністерства  освіти і науки, молоді і спорту України 

від 31.10.2011 року № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», плану роботи Глуховецької СЗШ 

І-ІІІ ступенів на 2024-2025 н.р. та з метою формування в учнів ліцею основних 

понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття поваги та гордості до 

рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином України, шанування 

державних символів, Конституції України; любові до культури свого народу, 

його традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, 

суспільстві та безконфліктність їх спілкування, толерантного ставлення до 

представників інших національностей, шанобливого ставлення до їх культури, 



релігій, традицій, усі заходи, що відбувались протягом І семестру 2024-2025 н.р.  

були поєднані тематикою національно-патріотичного виховання та виховання 

ціннісного ставлення учнів до суспільства і держави в різних аспектах цього 

питання: з культурно-масового, спортивного, трудового, інтелектуального та ін. 

Традиційно навчальний рік розпочався урочистим святом, яке цьогоріч 

відбулось 2 вересня, в українських вишиванках та патріотичних тонах з метою 

підтримки військовослужбовців. Під час свята була проведена заздалегідь 

оголошена Акція «Замість квітів – допомога ЗСУ», метою якої був збір коштів 

для допомоги нашим захисникам у придбанні дрона зі скидом. Загальна ідея – 

подякувати нашим захисникам за кожен новий день і розпочати навчальний рік з 

усвідомленням, що підтримка та посильна допомога ЗСУ – обов’язок кожного 

свідомого українця. Завдяки активній підтримці шкільної родини зібрані 2 

вересня в рамках акції кошти були передані нашим захисникам. З метою 

підвищення престижу якісної освіти та стимулювання ліцеїстів до 

результативного навчання кращі учні школи – переможці та призери численних 

олімпіад, змагань та конкурсів – були нагороджені грамотами та грошовими 

призами. Захід має високу виховну цінність та сприяє активній взаємодії усіх 

учасників навчально-виховного процесу на шляху до виховання ліцеїстів, як 

усебічно розвинених особистостей, здатних до критичного мислення, патріотів з 

активною позицією, які діють згідно з морально-етичними принципами і здатні 

приймати відповідальні рішення, поважають гідність і права людини, 

інноваторів, які здатні змінювати навколишній світ, розвивати економіку за 

принципами сталого розвитку, конкурувати на ринку праці, учитися впродовж 

життя. 

 

Перший тиждень навчання в ліцеї закінчився Днем здоров'я, присвяченим 

Дню фізичної культури та спорту. Учні 1-11 класів брали участь в естафетах і 

змаганнях з футболу та волейболу. Ліцеїсти добряче розігрілись, розігрались та 

зголодніли, тож після спортивних ігор на них чекала неймовірно смачна юшка та 

узвар від наших невтомних кухарів та піца від нашого постійного партнера – 

«Кофеварки». Було цікаво, весело, драйвово і смачно. Усі активні учасники 

заходу отримали масу задоволення, приємних емоцій та випробували свою 

фізичну силу, витривалість та командний дух. Розпочали захід подякою усім 

захисникам, які захищають чи захищали нас, даруючи нам можливість жити та їх 

сім'ям, а закінчили – нагородженням призерів змагань. 

 

21 вересня весь цивілізований світ відзначає Міжнародний день миру. 

Кожна людина бачить мир по-своєму, але усіх нас об’єднує прагнення до нього. 

Наші діти мають право жити в мирі. Учні Глуховецького ліцею долучитись до 

флешмобу «Без миру немає дитинства» та на уроках образотворчого мистецтва 

малювали мир таким, яким вони його бачать. Тематичні заходи також були 

проведені класними керівниками в своїх класних колективах. Привітання з Днем 
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миру і слова вдячності та щирих побажань від наймолодших ліцеїстів звучали на 

сторінці Фейсбук та сайті ліцею. Діти 4-х класів виготовили для наших 

захисників «символи миру» щоб подякувати їм за мирне життя, а учні 7-х класів 

створили чудові колажі із найріднішими та знаковими місцями нашого селища 

(один) та України загалом (інших), щоб привернути увагу ліцейної спільноти до 

цінності того, що ми маємо та ціни збереження миру на рідній землі. 

 

До дня Захисників та Захисниць України, який ми відзначаємо 1 жовтня, в 

ліцеї було організовано та проведено низку чудових, емоційних і таких потрібних 

патріотичних заходів. Вшанували хвилиною мовчання усіх загиблих, які віддали 

своє життя, щоб ми могли вільно ходити до школи, просинатися під мирним 

небом.  

День захисників і захисниць – передусім свято тих, завдяки кому ми 

зберігаємо незалежність, маємо змогу жити повсякденним життям – працювати, 

творити, відпочивати, виховувати дітей. У цей день ми вшанували сучасних 

захисників і захисниць України та українських героїв різних епох. Сучасні воїни 

примножують і розвивають тисячолітні українські військові традиції. Дякуємо 

всім, хто боронить нашу незалежність і маємо згадати кожного, хто віддав життя 

за Україну. Це свято – ще одна можливість подякувати Силам оборони України. 

Наша подяка – не щось абстрактне і безособове, адже в кожного з нас є рідні, 

друзі, колеги, котрі стоять на захисті нашої країни і свободи. Ми маємо 

забезпечувати нашій армії міцний тил – кожен у свій спосіб, але з максимальною 

самовіддачею, так, щоб це посилювало наших оборонців і наближало перемогу. 

Тож 27 вересня напередодні Дня захисників і захисниць колектив Глуховецького 

ліцею провів благодійний ярмарок з метою збору коштів на потреби наших 

захисників та висловити нашу вдячність за їхні зусилля та їхній подвиг. 

А смаколики, що залишились, разом із дитячими малюнками були передані в 

обласний військовий шпиталь, щоб підтримати поранених захисників. 

Учні 2-3 та 11 класів на Фейсбук сторінці ліцею привітали наших 

захисників з Днем захисників і захисниць відеопривітанням. Діти побажали 

здоров'я, надійних друзів поруч та міцної опори у всіх починаннях, щоб сила 

їхнього духу допомогла Україні стати ще сильнішою, а всі зусилля принесли мир 

і злагоду. 

 

4 жовтня, в День працівників, освіти ліцей наповнив піднесений настрій, 

юрби дітей, що стрімголов мчалися коридорами в пошуках того самого вчителя, 

для якого приготували чарівний букет квітів і приємних слів. Традиційно в цей 

день в ліцеї відбувся День самоврядування, коли учні пробують себе в ролі 

вчителів і проводять урок. Кожен обраний урок був ретельно підготовлений 

вчителем разом із учнем та проводився за присутності відповідального вчителя. 

Проведення учнями уроків – це чудовий досвід, нові враження, позитивні емоції 

та відчуття в усіх учасників навчально-виховного процесу. Це відмінний 
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педагогічний прийом для перевірки учнями своїх бажань для вибору майбутньої 

професії, можливість краще познайомитись із особливостями вчительської праці, 

а можливість учня відчути на собі всі етапи підготовки до кожного уроку та 

оцінити кількість витраченого часу та зусиль – найкоротший час до 

взаєморозуміння та переоцінки ставлення до професії педагога.   

Заходи подібного характеру та змісту мають високу виховну цінність, 

оскільки дають можливість учнівській молоді спробувати себе у справі, якій 

хочуть присвятити життя, сприяючи таким чином професійному 

самовизначенню учнів. Мета заходу досягнута повністю.  

З метою підтримки творчих та обдарованих дітей було підготовано 

урочисті привітання в актовій залі, де ліцеїсти змогли проявити свої таланти. 

Пролунала безліч приємних слів вдячності та побажань кожному освітянину. 

Захід має високу виховну цінність та сприяє творчому розвитку особистості учнів 

та підйому престижу педагогічної праці. 

 

З 7 по 11 жовтня в 1-4 класах нашого ліцею проходив «Кольоровий 

тиждень». Кожен день тижня був присвячений певному кольору та мав свою 

тематику. Уроки, конкурси, виставки, змагання, які проходили в рамках тижня, 

розвивали творчість школярів, навчали їх бути спостережливими, кмітливими та 

креативними. «Кольоровий» підхід до здійснення навчально-виховної роботи з 

учнями змушує їх посміхатися, піднімає настрій та допомагає дітям 

перезавантажитись і відчути безтурботне дитинство, сприяє покращенню 

емоційного стану та ментального здоров’я. 

 

16 жовтня у Всесвітній день хліба в класних кімнатах учнів 4-тих класів 

було ароматно та смачно. Учні дізналися про історію хліба, його значення в житті 

людей та традиції, пов’язані з хлібом в Україні та світі. Обговорили, який шлях 

проходить хліб від зерна до нашого столу, і скільки праці вкладають люди, щоб 

він потрапив на наші полиці. Виховні заходи, проведені класними керівниками 

мають високу виховну цінність та сприяють родинно сімейному, громадянському 

та трудовому вихованню дітей. 

 

Протягом останнього тижня перед канікулами, з 21 по 25 жовтня, учні 2-3 

класів провели осінній марафон. Звучала осіння музика, пахло золотавим листям, 

лунав веселий сміх, і класні кімнати потонули у чудових осінніх композиціях. 

Щодня ліцеїсти виконували завдання від осені, а у п'ятницю після осіннього 

дефіле усіх активних було нагороджено за усі старання та докладені зусилля. 

 

25 жовтня напередодні Дня української писемності та мови, 

старшокласники на чолі з директором нашого ліцею долучилися до написання 

Всеукраїнського диктанту національної єдності. Традиційно щороку ми пишемо 

цей диктант разом із всією країною та ще тисячами українців закордоном. 
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Цьогоріч ми стали частинкою спільноти з понад 700 тисяч людей, які слухали та 

дивилися Радіодиктант національної єдності 2024 до Дня української писемності 

та мови. Це ювілейний - 25 диктант для України. І назва його символічна – «Магія 

голосу», і зміст проникливий, і диктував його український поет, нині 

військовослужбовець Павло Вишебаба – щиро, від душі. Текст диктанту, 

написаний письменницею Оксаною Забужко, спонукає до думки, що українська 

мова – це сила, за яку варто боротись. Це наша зброя, і наша броня. 

Захід має високу виховну цінність та сприяє національно-патріотичному 

вихованню, оскільки продовж історії нашого народу мова слугувала символом 

єдності, почуття власної гідності, прагнення до свободи та незалежності 

українців, адже це основа нашої самоідентичності. 

 

30 жовтня наш ліцей уже вдруге взяв участь в Обласному форумі 

українських патріотичних справ дітей та учнівської молоді «Ми - українці». 

Цьогоріч ми продовжили розвивати тему «Благодійність як феномен української 

ідентичності» та гідно представили результати роботи гуртка радіотехніки 

нашого ліцею на обласному рівні. Представляв ліцей учень 10-А класу, учасник 

гуртка Артем ГУДЗЬ, керівник проєкту – заступник директора з виховної роботи 

Оксана ГУДЗЬ. Ми змогли поділитися своїми напрацюваннями і досвідом та 

отримали чудовий зворотній зв'язок у вигляді нових ідей, патріотичного запалу 

та ще більшого бажання займатись цією чудовою справою. Ми вкотре 

переконались, що усе робимо правильно. А все завдяки спільній роботі нашої 

ліцейної родини та, особливо, гуртка радіотехніки. Чудові емоції, новий досвід і 

відчуття власної значущості на цьому непростому шляху до перемоги – це 

безцінно. 

 

Цього року до Дня української писемності та мови учні 1-2 класів взяли 

участь у фотоквесті «Рідну мову величаю!» Протягом 4 днів діти отримували 

завдання: відгадати загадку і сфотографувати відгадку до неї, записати на відео 5 

компліментів рідній мові, знайти і сфотографувати предмети з колоритною 

назвою: оксамит, смарагд, порцеляна. А у п’ятницю компетентне журі оцінювало 

декламування учнями поезій про українську мову. Усі учасники, які сумлінно 

виконували завдання увесь тиждень, отримали нагороди. А найкращі читачі були 

відмічені грамотами. Свято стало джерелом позитивних емоцій, мобілізувало 

творчі зусилля сімей, згуртувало наших маленьких українців. 

Крім цього, до Дня української мови та писемності у 1 класі ліцею Зоєю 

ЛУЦЮК було проведено ряд заходів, під час яких діти знайомилися з багатством, 

красою та милозвучністю рідної мови, вивчали прислів'я та приказки, слухали та 

співали пісні про мову. Адже говорити українською - це круто. 

Класним керівником Світланою КОЗЛОВСЬКОЮ для учнів 3-А класу 

було проведено цікаву вікторину «Я люблю рідну мову» . Де всі учні активно 

провели час та здобули нові знання про рідну мову. 



«Добро врятує світ!» – під таким девізом пройшов виховний захід у 1 

класі ліцею, присвячений Всесвітньому Дню доброти. Адже, як сказав Марк 

Твен: «Доброта - це те, що може почути глухий і побачити сліпий». Діти 

закликали творити добро і поширювати його по світу. Захід сприяє вихованню 

ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей. 

 

21 листопада наша країна відзначає День Гідності і Свободи. Цей день – 

символ боротьби і перемоги, символ єднання заради найвищих ідеалів 

цивілізованого демократичного світу. Сьогодні ми продовжуємо свою боротьбу 

за свободу і цілісність, за гідне майбутнє України, зокрема, прищеплюючи юному 

поколінню любов до рідної землі та усвідомлення себе як українця. Діти ж, як 

завжди, відповідають щирою вірою в мирне та гідне майбутнє України. Цьому 

дню присвячена низка чуттєвих патріотичних відео від учнів Глуховецького 

ліцею на Фейсбук сторінці нашого закладу освіти. 

Одинадцятий рік поспіль дата нагадує про дві знакові для українців 

історичні події – Помаранчеву революцію 2004 року та Революцію Гідності 2013-

го. Під час великої війни цей день – нагода переглянути власні цінності, 

пригадати історію нашої боротьби за справедливість, вшанувати пам'ять 

загиблих. Під час загальношкільного виховного заходу учні ліцею згадали 

символи майдану і уже символічно сам захід пройшов в укритті, так як ворог 

постійно намагається знищити нас та нагадує про себе постійними повітряними 

тривогами. 

21 листопада в 7-Б класі була проведена виховна година до Дня Гідності та 

Свободи. Це знакове державне свято, встановлене на честь початку двох 

революцій: 2004-го та 2013 років. Цей день — символ творення новітньої історії 

держави, пам’ятна дата, що вшановує мужність та патріотизм українців, які 

відстояли свої споконвічні цінності: свободу, демократію та європейськість. 

Гідність і свобода — це портрет сучасного українця. Це незмінна 

характеристика нас усіх як народу. Нашої сили й волі, нашої наснаги до боротьби, 

нашої сміливості й уміння усілякими засобами протистояти ординській навалі. 

Також учні виготовили символи, присвячені всім, хто віддав і віддає своє життя 

за захист нашої свободи та гідності. 

У 3-А класі в цей день пройшла виховна година «Заряджені гідністю та 

жагою до свободи», у 3-Б класі діти виготовляли янголят, яких згодом передали 

нашим захисникам. 

У День гідності та свободи учні 1-2 класів дізнавались, що таке гідність та 

свобода, створювали портрет гідної людини. Відвідали Алею Героїв та 

вшанували пам'ять кожного, хто поклав за нас своє життя та дякували кожному, 

хто стояв і просто зараз стоїть на захисті гідності і свободи нашої нації. 



 19 листопада виповнилось 1000 днів російсько-української війни, в якій 

самоуправство країни-вбивці намагається перемогти нашу демократію, свободу 

слова і віросповідання, повставши проти здорового глузду і єдності. 

Ліцеїсти віддали шану і вдячність кожному, хто захищав чи захищає Україну і 

вшановуємо пам'ять тих, хто віддав за нас своє життя. Учні 9-11 класів ліцею 

сьогодні слухали музичну композицію від Вадима КИРИЛЮКА, вшанували 

пам'ять Героїв-односельчан і слухали виступи своїх однолітків, які попередньо 

вивчали ключові події 2013-2024 років і сьогодні презентували результати своїх 

досліджень, а потім разом з нашими захисниками переглядали фільм «Довга 

доба». Захід символічно провели в укритті, щоб навіть повітряна тривога не стала 

на заваді. Класні керівники 1-8 класів провели тематичні заходи в класах зі своїми 

учнями. 

Дуже приємно, що наші захисники – ті, хто носить горде звання воїна ЗСУ, 

відгукнулись і провели цей день з учнями.  

Учні 8 - Б провели тематичний захід «1000 днів спротиву, боротьби, 

незламності, мужності, героїзму. Учні 8 - Б провели захід 1000 днів війни».  

Учні 1 та 5-А класу записали тематичні відео «1000 днів незламності». 

З метою виховання поваги та любові до своєї країни та нетерпимості до 

насилля, вбивств та будь-яких незаконних дій проти всього національного 27.11 

о 16.00 учнівський та педагогічний колективи ліцею взяли участь у 

загальноукраїнській акції «Засвіти свічку». 26.11 у фойє ліцею був проведений 

захід до Дня Голодомору, в якому взяли участь усі учні 3-11 класів: учні 

початкової ланки під час великої перерви виготовили та розмістили на стенді 

янголів пам’яті жертв Голодомору, по закінченні уроків для учнів 5-11 класів був 

проведений інтерактивний захід «1933». 

 

Щороку в останню суботу листопада Україна і світ вшановують памʼять 

про жертв Голодомору - геноциду 1932-1933 років. У 1-3 класах ліцею до Дня 

памʼяті жертв Голодомору пройшли уроки-реквієми «Запали свічку пам'яті!» під 

гаслом «Нехай хліб наш насущний завжди буде на столі. Хай ніколи не 

повторяться роки Голодомору.» 

Щоб молоде покоління українців та українок усвідомлювали важливість 

національної пам'яті, яка не дозволить допустити подібну трагедію в 

майбутньому, колектив Глуховецького ліцей взяв участь у заході «Голодний дух 

– День памʼяті жертв Голодомору». Він допоміг учням зрозуміти, що політика 

голоду була спробою знищити памʼять українців про власне минуле, про власний 

народ, спроба змусити на десятиліття замовкнути, щоб приховати злочини 

радянської влади. Адже народ живе доти, поки жива його історія, жива памʼять 

нащадків. 

https://schoolglh.e-schools.info/news/403566


Сьогодні молодь знає, що від їх життєвої позиції залежить майбутнє 

України. Тому учні закликали колектив ліцею цього дня о 16:00 поставили на 

підвіконня запалену свічку, щоб згадати мільйони розстріляних, померлих від 

голоду. Багато хто з них не встиг залишити на цій землі свого прямого 

продовження — синів та доньок. Палаючи у наших вікнах, вогники свічок 

стануть знаком того, що їх не забуто, що й вони мають нащадків, які їх 

пам’ятають. 

 

Вони наші друзі, члени родини, дарують свою любов і вірність, 

наповнюють наші оселі затишком, рятують від самотності, покращують настрій 

у скрутну хвилину. Вони – це домашні тварини, а саме коти, морські свинки, 

папуги та собаки!!!! 30 листопада - Всесвітній день домашніх тварин, тому учні 

3-А класу з надзвичайною активністю все це розповідали і малювали сьогодні, 

підготували фото-квест та чудово забавлялись. 

 

Сьогодні уже втретє відбувся стрілецький турнір пам'яті Андрія 

КОСТЮКА. Старшокласників та односельчан зібрала на заході дружина Героя 

Галина КОСТЮК. Рідні, знайомі, друзі Андрія – усі, хто дорожить пам'яттю про 

нього і розуміє ціну втрати, усі, хто усвідомлює важливість та потрібність таких 

заходів та відчуває особисту вдячність захисникам, які захищають нас, поки ми 

спокійно спимо, усі, хто зміг бути присутнім сьогодні могли взяти участь в 

турнірі як безпосередні учасники або як вболівальники. Учасники змагались в 3 

групах, тож маємо переможців. 

В категорії «хлопці»: 

1 місце - Артем ГУДЗЬ 

2 місце - Владислав КОВАЛЕНКО 

3 місце - Микола ЛИЛИК 

В категорії «дівчата»: 

1 місце – Олександра КРИЖАНІВСЬКА 

2 місце – Катерина КУЦЕНКО 

Отримані навички кульової стрільби стануть корисним досвідом для всіх 

учасників. Захід має високу виховну цінність, сприяє патріотичному вихованню 

учнівської молоді, допомагає зробити пам’ять про Героїв-односельчан 

безсмертною та є моральною підтримкою родини Галини КОСТЮК, яка є 

ініціатором та фінансовим спонсором заходу.  

 

 

З давніх-давен наша Україна славиться величними традиційними святами 

та обрядами. Одним із свят, яке завжди відзначали наші діди та прадіди, був День 

Андрія Первозванного. 30 листопада учні 3-Б класу з класним керівником 

Оленою САМОЛЮК ненадовго повернулися в минуле та завітали на андріївські 

вечорниці, щоб відчути красу та поезію стародавніх українських обрядів. 



До дня волонтера було організоване плетіння маскувальної сітки та 

передача її для потреб наших військовослужбовців. В роботі взяли участь учні 4-

11 класів. 

 

 Свято Андрія – це одне з тих свят, де переплелися християнство та 

язичництво, тож друга назва цього свята – Калита. Так само називається 

обрядовий хліб, який випікається в цей день і має форму кола – символ сонця та 

нескінченності. Калита (калата, маламай), яка своїм корінням йде в язичництво, 

випікалася перед святом зимового сонцестояння, саме тому вона має 

сонцеподібну форму. Ймовірно, що ще до приходу християнства на ці землі, вона 

мала зв’язок з давніми дівочо-парубочими гуляннями на честь народження 

світила. Традиційно на свято Андрія, яке випадає на 30 листопада, 

влаштовувалися вечорниці, на які збиралися неодружені хлопці та дівчата з 

усього села. Були ж бо вечорниці буденні, коли збираючись разом, працювали – 

ткали, вишивали, а були святкові, то на Андрія вечорниці були неодмінно 

святкові. Так і в нашому ліцеї, напередодні свята, відбулися вечорниці з 

традиційним ворожінням, кусанням калити, та частуванням смачних вареників. 

Мета заходу – поглибити знання учнів про зимові календарні свята, познайомити 

їх зі звичаями святкування андріївських вечорниць, відроджувати календарно-

обрядові звичаї нашого народу – досягнута повністю. Захід сприяє вихованню 

любові і поваги до народних звичаїв і традицій; формуванню та зміцненню 

почуття патріотизму та вихованню у юного покоління український національний 

характер, світогляд, національні і загальнолюдські цінності. 

 

На передодні Різдвяних і Новорічних свят щороку за сприяння дирекції 

ТОВ АКВ УКТ на чолі з Генеральним директором - Андрієм ГОРДІЄНКОМ, 

заступником Генерального директора - Ольгою КУЛЕНКО та за ініціативи 

одного з акціонерів Quarzwerke Gruppe - доктора Отто ХІБЕРА була проведена 

акція "Добро на Різдво" для учнів соціально-незахищених сімей. Здійснюються 

мрії дітей, яким особливо потрібна підтримка та віра в диво. Діти і батьки вдячні 

спонсорам. Дякуємо неймовірній команді помічників, які долучилися до акції. 

Подяка голові профкому- Катерині ПЕТРЕНКО, помічнику Генерального 

директора – Лілії СИЧЕВСЬКІЙ, які допомагали вибирати подарунки; 

начальнику відділу безпеки – Вадиму МАНЗІЮ, який відповідав за безпеку дітей; 

водіям – Сергію КИРИЛЮКУ і Євгенію ЗАЙЧУКУ, які перевозили учнів. 

Здійснюються дитячі мрії! А тим, хто прийняв участь в акції "Добро на Різдво", 

добро їм повернеться у вигляді щастя та здоров'я! 

 

Цикл новорічно-різдвяних свят відбувся за активної підтримки наших 

однодумців та меценатів, співпраця з якими допомагає наших учням відчувати 

повну радість свята із солодкими подарунками. Подарунки на День Святого 



Миколая надані депутатом селищної ради Оленою КИРИЛЮК та депутатом ВР 

Петром ЮРЧИШИНИМ. 

Швидко промайнули перших 100 днів навчання для першокласників. 19 

грудня ювілейний день для першого класу та їхнього класного керівника 

Катерини ЮЩЕНКО пройшов у святковій атмосфері з розвагами, іграми. Звуки 

сирени повітряної тривоги завадили святковому настрою, але не похитнули віри 

у мирне майбутнє. Діти висловили щиру вдячність нашим захисникам за 

можливість жити, вчитися, радіти, дружити. 

 

Підвищення інтересу учнів школи до національної культурної спадщини в 

І семестрі 2024-2025 н.р. відбувалось шляхом налагодження системної 

екскурсійної діяльності дітей та учнівської молоді,  відвідування визначних 

історичних місць та ознайомлення з пам’ятками  української історії та культури, 

а саме: 

1) екскурсія в с.Білопілля - 5-А, 5-Б класи (34 чол.) 18.09.2024 р., Галина 

КОСТЮК; 

2) екскурсія в м.Бердичів 4-А, 4-Б класи (35 чол.) 01.10.2024 р. Олена  

САМОЛЮК; 

3) екскурсія в в с.Білопілля – 2 клас (24 чол.) 02.10.2024 р., Катерина 

ЮЩЕНКО; 

4) екскурсія в с.Білопілля – 8-Б, 10-А, 11 класи (34 чол.) 22.10.2024 р., 

Галина КОСТЮК; 

4) екскурсія в с.Білопілля – 3 клас (23 чол.) 29.10.2024 р., Оксана 

КАРМАЗІНА; 

5) екскурсія в м. Вінниця на підприємство ТМ «Екосервіс» – 7-А, 7-Б класи 

(33 чол.) 09.10.2024 р., Лариса ЖИТНИК; 

6) екскурсія в м. Львів – 10-Б, 9-А класи (30 чол.) 11.10.2024 р., Ірина 

ПЕТРОВА; 

7) екскурсія в м.Бердичів – 5-А, 5-Б класи (44 чол.) 05.12.2024 р., Галина 

КОСТЮК. 

Усім учнівським колективам, які відвідали Музей Хліба в с. Білопілля 

гостинні господарі музею провели цікаву інтерактивну екскурсію, що дозволила 

учням і в прямому, і в переносному значенні торкнутися історії української хати 

та сімейних звичаїв та обрядів, дізнатися про традиції українського хліборобства 

і спробувати смачну здобну випічку, створену своїми руками під час майстер-

класу. Тепла осіння погода, чудовий настрій і місцевий колорит створили 

відчуття подорожі в часі туди, де жили і творили наші пращури. 

 

Робота психологічної служби 



У вересні і жовтні 2024 року години соціального педагога в Глуховецькому 

ліцеї проходили за Всеукраїнською програмою ментального здоров'я «ТИ ЯК?» 

Заняття супроводжувалися психологічними техніками здоров'я, вправами, 

психологічними хвилинками. Подивилися та вивчили вправи , які пропонували в 

коміксі « Ден і Рора проти корпорації стресу» для збереження ментального 

здоров'я. Діти дізналися, що таке ментальне здоров'я, вчилися допомагати один 

одному як одна команда, практикували психологічні техніки зняття стресу, 

малювали смайлики свого емоційного стану, виконували вправи на покращення 

свого емоційного стану та багато інших корисних справ для ментального 

здоров’я. 

З 25.11 до 10.12 включно психологічною службою ліцею проводилась 

Міжнародна кампанія «16 днів проти насильства», яку ініціював Перший 

всесвітній інститут жіночого лідерства в 1991році. 25 листопад – Міжнародний 

день боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок. Помаранчева стрічка на 16 

днів стане символом нескореності українських жінок. Як символ протидії 

домашньому насильству в Україні і насильства від рф проти України. Відкриття 

акції розпочато з оголошення плану заходів. Кожен клас отримав маршрутний 

лист акції. В перший тиждень були проведені конкурс плакатів, малюнків, 

перегляд та обговорення відео, круглі столи, тренінги . 

 

Досягнення від участі у конкурсах 

В грудні 2024 року учень 10-А класу нашого ліцею Артем ГУДЗЬ зі своєю 

наставницею Оксаною ГУДЗЬ взяв участь в V-му регіональному конкурсі есе 

англійською мовою «PODILIA THINKS GLOBAL». У конкурсі взяли участь 

здобувачі освіти 8-11 класів із понад 60 закладів освіти двох регіонів: Вінницької 

області та міста Хмельницького. За підсумками конкурсу есе визначено 

переможців в кожній з 6 номінацій. Артем працював над темою «Волонтерство – 

це потужна сила, що численними способами трансформує спільноти» та здобув І 

місце в номінації «Семантика висловлювання». Конкурс став гідним визнанням 

потенціалу учня до опанування іноземними мовами, а тематика конкурсної 

роботи сприяє національно-патріотичному вихованню учнівської молоді. 

Дві наші учениці – Лищук Катерина (7-А клас) та Кучинська Анна (8-Б 

клас) зі своєю наставницею Зайчук Вітою Ярославівною взяли участь у 

Всеукраїнському конкурсі образотворчого мистецтва «Патріотична палітра» та 

отримали нагороди за участь: 

Кучинська Анна – Диплом Лауреата ІІ ступеня; 

Лищук Катерина – Диплом Лауреата ІІІ ступеня. 

Учениця 10-Б класу Дарина АНДРІЙЧУК та її наставниця Оксана СЕСМІЙ 

стали призерами Всеукраїнського конкурсу малюнків «Вартові України очима 

дітей» – за підсумками конкурсу Дарина нагороджена Дипломом І ступеня.  

Артем ГУДЗЬ, учень 10-А класу Глуховецького ліцею виборов перемогу в 

обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя 



країна - Україна» у номінації «Пейзаж» та нагороджується Дипломом за зайняте 

ІІІ місце. Вітаємо із черговою перемогою та бажаємо нових можливостей, 

натхнення для розвитку своїх здібностей, творчих здобутків та нових звершень! 

Учениця 8-Б класу Горовенко Олеся зі своєю наставницею Вітою ЗАЙЧУК 

виграла гран-прі «II Міжнародний конкурс мистецтв «ТАЛАНТ РОКУ».  

 

Кожен проведений захід має високу виховну цінність. Сприяє формуванню 

в учнів ліцею основних понять про народ, націю, суспільство, державу; почуття 

поваги та гордості до рідного краю, народу, мови; відчуття себе громадянином 

України, шанування державних символів, любові до культури свого народу, його 

традицій, звичаїв і обрядів; розуміння правил взаємодії людей у колективі, 

суспільстві та безконфліктність їх спілкування. 

2.Вирішили: заслухавши звіт заступника директора з виховної роботи Оксани 

ГУДЗЬ , педагогічна рада вирішила: 

2.1 Класним керівникам сприяти залученню учнів та учениць до виховних 

заходів, які   проводяться в ліцеї. 

2.2. Вчителям-предметникам   сприяти   вихованню патріотизму та любові до 

рідного краю, гармонійної та духовної   особистості під час навчальних занять. 

2.3. Психологічній службі продовжувати психологічну підтримку всіх учасників 

навчального процесу. 

3. Слухали: Людмилу ДРИЖУК ,директора ліцею, про перехід на навчальну 

платформу «Нові знання».Людмила ДРИЖУК проаналізувала роботу на 

платформі Eddy ,вказала на недоліки та проблеми,які протягом І семестру 

поточного навчального року гальмували роботу педагогічного колективу з 

документацією.На виконання рішення педагогічної ради (протокол №10 від 

30.10.2024) директор запропонувала перейти на навчальну платфому « Нові 

знання»». Компанія ТОВ «НОВІ ЗНАННЯ» працює на ринку України з 2009 

року. На сьогодні вона є національним розробником програмного забезпечення 

у галузі освіти в загальнодержавних масштабах, фахівцем в області побудови 

багаторівневих інформаційних систем збору, обліку та обробки інформації.Сайт 

"Нові Знання" є однією зі складових всеукраїнського проекту"КУРС: Освіта". 

Його користувачі – це керівники загальноосвітніх навчальних закладів України 

директори, завучі, вчителі, учні,батьки або опікуни школярів. 

Можливості порталу: 

 Виставлення оцінок та друк журналів, табелів 



 Створення розкладу для вчителів та учнів 

 Формування внутрішньої звітності та друкування 

 Спільноти, листування,фотоальбоми та інше 

 Навчання та перевірка домашніх завдань online 

 Відео від МОН та електронні підручники 

Автоматичне створення звіту про результати державної підсумкової атестації 

учнів.Зручний доступ для перегляду інформації проконтингент 

учнів.Можливість створення мережі класів по учнів загальноосвітніх 

шкіл.Моніторинг відвідуваності учнів по всім закладам на кожен день. 

Гнучке створення журналів.Швидке складання розкладу.Легке адміністрування 

системи.Проведення дистанційного навчання.Створення власного сайту для 

закладу.Автоматичне створення внутрішньої звітності.Інформативне 

відображення даних у вигляді діаграм.Друкування журналів, розкладу, звітів, 

діаграм та табелів. Батьки та учні можуть; 

• Переглядати щоденника 

• Переглядати навчального розкладу 

• Дистанційне навчання 

• Переглядати табелю 

• Online бібліотека 

 Наявний мобільний додаток,на якому можна 

 Переглядати щоденник (оцінки, домашнєзавдання, дистанційне завдання) 

 Переглядати розклад 

  Отримати інформацію про успішність. 

3.Вирішили :заслухавши інормацію про платформу « Нові знання» ,педагогічна 

рада вирішила перейти на навчальну платформу « Нові знання» з ІІ семестру 

2024-2025 н.р. 

4.Слухали:Ларису ЖИТНИК,заступника директора з навчально-виховної 

роботи про  особливості оцінювання учнів 5-7 класів НУШ В ІІ семестрі. 

Зокрема увага була звернута на проблеми  пов’язані з оцінюванням за групами 

результатів та на веденні записів в електронних журналах,оскільки  петиція про 



скасування  оцінювання за групами результатів набрала 25000 голосів,то слід 

чекати відповіді від МОН. 

4.Вирішили:обговоривши особливості оцінювання учнів 5-7 класів 

НУШ,педагогічна рада вирішила : 

4.1 Здійснювати оцінювання  учнів 5-7 класів за групами результатів згідно 

рішення педагогічної ради №9 від 30 серпня 2024 року. 

5.Слухали: заступника директора з виховної роботи Оксану ГУДЗЬ.Протягом І 

семестру 2024-2025 н.р. адміністрацією ліцею проводився контроль за станом 

відвідування та кількістю «н» в електронних класних журналах, їх вчасним 

виставленням, а також за наявністю пояснювальної записки встановленого зразка 

від батьків, довідки з лікарні, наказу про відрядження учнів (на екскурсії чи 

змагання) за їх відсутності у школі. 

 З метою реалізації конституційних прав дітей на здобуття повної загальної 

середньої освіти та постійного контролю за відвідуванням учнів окремих занять 

на початку навчального року усі батьки були поінформовані про необхідність 

інформування класного керівника про причину відсутності дітей до початку 

навчальних занять у перший день їх відсутності. 

В І семестрі 2024-2025 н.р. учнями школи було пропущено 3327  днів/19975 

уроків, з них 1663 дні/9504 уроки за хворобою, 1664 дні/10491 урок по поважній 

причині. 

Протягом І семестру 2024-2025 н.р. не було випадків пропусків занять без 

поважної причини. 

5.Вирішили:заслухавши інформацію Оксани ГУДЗЬ,педагогічна рада 

вирішила: 

5.1. Інформацію взяти до відома. 

5.2. Класним керівникам підтримувати зв’язок з батьками учнів та учениць 

і вчасно виставляти відвідування в електронному щоденнику. 

 

Голова педради                          Людмила ДРИЖУК 

 

                          Секретар                                      Ліана ШМОРГУН 

 

 

 


